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A „Meghívhatjuk egy kis lazításra? – Patikajárat az .A.S.A.-val”  
Régi partnerek számára meghirdetett ajándéksorsolás részvételi szabályai 

1. AZ AKCIÓ SZERVEZŐJE 

A „Meghívhatjuk egy kis lazításra? – Patikajárat az .A.S.A.-val” ajándéksorsolás (a továbbiakban: 
Akció) szervezője az .A.S.A Magyarország Kft. (Székhely: 2360 Gyál, Kőrösi út 53., a továbbiakban: 
Szervező).  

2. AZ AKCIÓBAN RÉSZTVEVŐK KÖRE (A TOVÁBBIAKBAN: JÁTÉKOS) 

Az Akcióban részt vehetnek azok  

 a Magyarország területén gyógyszertárat üzemeltető egyéni vállalkozók vagy vállalkozások, 
amelyek 

 a Szervező vagy jogelődjei korábbi partnereként 

 2011-ben is igénybe veszik az .A.S.A. által kínált speciális szolgáltatást, melynek során a lejárt 
vények és lejárt szavatosságú gyógyszerek 2011 tavaszán (áprilistól júniusig) begyűjtésre és 
szakszerű ártalmatlanításra kerülnek, és 

 a Szervező felé nyilatkoznak, hogy az Akcióra vonatkozó jelen részvételi szabályokat elfogadják. 

Az Akcióban nem vehetnek részt a Szervező cég tulajdonosai, vezető tisztségviselői, 
alkalmazottai, munkatársai és mindezek közeli hozzátartozói (Ptk. 685.§ b) bekezdés). 

3. AZ AKCIÓ IDŐTARTAMA 

Az Akció 2011. március 14-től 2011. július 31-ig tart. 

4. RÉSZVÉTELI SZABÁLYOK, AZ AKCIÓ MENETE 

 Az Akcióban való részvételhez a Játékosnak meg kell rendelnie a Szervező speciális 
szolgáltatását a 2011 tavaszi begyűjtésre (melynek során a patikából lejárt vények és lejárt 
szavatosságú gyógyszerek kerülnek elszállításra és szakszerű ártalmatlanításra). 

 A Játékos a megrendeléshez kapcsolódó megállapodásban rá rótt kötelezettségeket teljesíti, 
vagyis a szolgáltatás megvalósulását lehetővé teszi. 

 A Szervező a szolgáltatást a megrendeléshez kapcsolódó megállapodásban meghatározottak 
szerint teljesíti, a szállításról szállítólevelet állít ki. Ennek egy eredeti példánya az Akció során 
sorsjegyként funkcionál.  

 A Szervező a szolgáltatásról számlát állít ki, a Játékos befogadja a teljesített szolgáltatásról 
kiállított számlát, és 

 visszaküldi a Szervező postacímére (2360 Gyál, Kőrösi u. 53.), faxszámára (0629/540-251) vagy 
szkennelve a szalontai.krisztina@asa-hu.hu e-mail címre a nyilatkozatot, amelyben jelzi, hogy az 
Akcióban részt kíván venni. 

 A sorsoláson való részvétel feltétele, hogy a Játékosnak ne legyen a Szervező felé lejárt tartozása. 
Ennek igazolására elegendő a Szervező banki könyvelésében megjelent ezt alátámasztó 
egyenleg. 
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 Az így játékba került szállítólevelek közül (patikánként 1 db) a Szervező az előre meghirdetett 
nyilvános sorsoláson közjegyző jelenlétében kisorsolja az 1 darab nyertes szállítólevél számát, 
amely a Szervező ügyviteli rendszerében egyértelműen köthető a nyertes Játékos ügyfélhez. 

5. A NYEREMÉNY 

A Játékosok között 1 db Játékos számára az alábbi szolgáltatás kerül kisorsolásra: 

 A nyertes Játékos 2 éjszakás 2 főre szóló hétvégi szállodai szolgáltatás igénybe vételére nyer 
jogosultságot wellness szolgáltatásokkal kiegészítve, amely 2011. október 15. és december 
10. között vehető igénybe. 

 A nyeremény értéke nettó 120.000,- forint, azaz nettó egyszázhúszezer forint. 

 A nyeremény egy alkalommal, de legkésőbb a nyeremény igénybe vétele előtt 20 nappal a 
Szervező felé tett írásbeli nyilatkozattal átruházható harmadik személy részére. 

 Ha a nyertes Játékos nem magánszemély, hanem vállalkozás, úgy a nyeremény átvételére és 
igénybe vételére az a személy jogosult, akit a vállalkozás cég képviseleti jogával bíró 
magánszemély, vagy több képviseletre jogosult magánszemély esetében a cégjegyzékben a 
képviseletre jogosult személyek felsorolásában első helyen szereplő magánszemély írásban 
felhatalmazza. 

6. SORSOLÁS IDŐPONTJA ÉS HELYSZÍNE: 

2011. szeptember 15. 15:30 óra, .A.S.A. Magyarország Kft., 2360 Gyál, Kőrösi u. 53. sz. alatti 
irodaház, emeleti tárgyaló (2.8 ajtó) 

7. A SORSOLÁS MÓDSZERE: 

A sorsolás helyszínén az Akcióban részt vevő sorsjegyek azonosító számát, vagyis az 1. pontban 
meghatározott időszakban és részletezett szolgáltatásért kiállított szállítólevelek számát tartalmazó 
cédulák közül a véletlenszerűség elvének eleget tevő kézi sorsolással történik a díj nyertesének kihúzása, 
közjegyző jelenlétében és ellenőrzése mellett.  

A sorsolás folyamán 6 db tartaléknyertes pályázat kerül kihúzásra. 

A Tartaléknyertesek abban az esetben lépnek elő nyertessé a sorsolás sorrendjében, ha 

a) a nyertesként kisorsolt Játékos a nyereményt visszautasítja, vagy 

b) a nyertes Játékos a nyeremény kisorsolásának napjától számított 5 munkanapon keresztül nem 
elérhető telefonon, bár a Szervező naponta kísérletet tesz a nyertes felhívására, és a Szervező által 
tértivevényes ajánlott levélben megküldött nyereményátvételi felhívásra sem válaszol további 10 
munkanapon belül, vagy 

c) a nyereményt a kézbesítő személy az általa előzetesen egyeztetett harmadik kiszállítás 
időpontjában sem tudja – távolléte miatt – a nyertesként kisorsolt Játékosnak átadni. 

8. AZ ADATOK KEZELÉSE ÉS NYILVÁNOSSÁGA 

 A Játékosok adatait a Szervező adatkezelőként saját ügyfélkapcsolati rendszerében tartja nyilván. 

 A játékhoz a Nyilatkozaton kért korábban nem ismert adatokat kizárólag az Akció és a hozzá 
kapcsolódó sorsolás során használja fel, harmadik fél rendelkezésre nem bocsátja. 

 A Szervező a nem nyertes sorsjegyeket és velük a Játékosoknak kifejezetten az Akcióval 
kapcsolatban megadott adatait a sorsolás után 180 nappal megsemmisíti. (Ez alól kivételt 
képeznek az ügyfélkapcsolattal összefüggésben tárolt adatokat.) 
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 A nyertes Játékosok adatait a Szervező, a jogszabálynak megfelelően a sorsolás után 8 évig 
megőrzi abban az esetben is, ha az ügyfélkapcsolati viszony a Játékos és a Szervező között 
megszűnik. 

 A Szervező a sorsoláshoz használt cédulákat a sorsolás után 180 nappal megsemmisíti.  

 A díjkiosztás nyilvános eseményként is megrendezésre kerülhet, amelyen a nyertes Játékos az 
előzetes egyeztetések után részt vesz. 

 A nyertes Játékos az Akcióban való részvétellel egyidejűleg hozzájárul ahhoz, hogy a neve, a 
patikája megnevezése és a település neve nyilvánosságra kerüljön.  

 A résztvevők az Akcióban való részvételükkel hozzájárulnak ahhoz, hogy ha ők nyerik meg a díjat, 
nevüket, képmásukat illetve hangfelvételüket nyilvánosságra hozzák, továbbá felkérés esetén 
rendelkezésre állnak média interjú céljából, valamint hogy a róluk készített hang- illetve 
videofelvételt és fényképeket a Szervező díjmentesen és korlátozás nélkül felhasználja reklám és 
egyéb marketing célokra. 

 A nyertes tudomással bír arról, hogy az adatszolgáltatás önkéntes, és a Szervezőtől bármikor 
kérheti adatai törlését az Akcióban résztvevők köréből levélben a Szervező postacímén (2360 
Gyál, Kőrösi u. 53.), e-mailben a szalontai.krisztina@asa-hu.hu címen, telefonon keresztül 06-29-
540-274 telefonszámon. 

 A nyereménnyel kapcsolatos előzetes egyeztetés telefonon történik. 

9. INFORMÁCIÓ AZ AKCIÓRÓL 

 Az Akcióról rövid információk a patikákhoz eljuttatott, az Akciót népszerűsítő hirdetményekben, 
részletesebb információk pedig a játékszabályzatban érhetők el.  

 A Szervező az akció játékszabályát honlapján (www.asa-hu.hu) közzéteszi, és az Akcióban 
potenciális Játékosként felmerülő ügyfelekkel kapcsolatot tartó munkatársánál elérhetővé teszi. 

10. VEGYES RENDELKEZÉSEK 

A Szervező az Akcióval és annak szabályaival kapcsolatosan levelezést nem folytat. Jogi út kizárva. A 
Szervező postai mulasztásokért felelősséget nem vállal. 

A Szervező fenntartja magának a jogot arra, hogy ezen feltételeket vagy magát az Akciót kiegészítse vagy 
módosítsa, de kizárólag oly módon hogy az Akció feltételei a játékosok számára kedvezőbbek legyenek. 

 
Melléklet: Nyilatkozat a „Meghívhatjuk egy kis lazításra? – Patikajárat az .A.S.A.-val” ajándéksorsolásos 
akcióban való részvételről 
 
 


